Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- LIBERI CITTADINI

Voti di lista: 60

Sezione	RAMBELLI GIANFRANCO	PLACCI BRUNA	SEGANTI DAVIDE	ANTONELLI ANTONELLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
5	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
6	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
7	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
9	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
10	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
12	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
13	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
14	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0

Sezione	RAMBELLI GIANFRANCO	PLACCI BRUNA	SEGANTI DAVIDE	ANTONELLI ANTONELLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
17	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
18	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0	0
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
20	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
21	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
22	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0,00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
23	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
24	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0,00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0,00%)	0(0.00%)	0
27	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
28	0 (0.00%)	0(0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	0(0.00%)	0	0 (0.00%)	0
29	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(0.00%) 0 (0.00%)	0(0.00%)	0
Tot.	(0.00%) 1 (50.00%)	(50.00%)	(0.00%) (0.00%)	(0.00%) (0.00%)	(100.0) (100.00%)	(0.00%) (0.00%)	2

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- SINISTRA ECOLOGIA LIBERTA'

Voti di lista: 165

Sezione	FABBRI CLAUDIO	MORIGI VALENTINA	RICCI VALERIA	STALONI NICOLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
3	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
5	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
6	1 (25.00%)	0 (0.00%)	3 (75.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
7	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
8	1 (33.33%)	2 (66.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
9	1 (25.00%)	2 (50.00%)	1 (25.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
10	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
12	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
13	2 (66.67%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
14	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0

Sezione	FABBRI CLAUDIO	MORIGI VALENTINA	RICCI VALERIA	STALONI NICOLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
17	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
18	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
20	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
21	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
22	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
23	2 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (50.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
24	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	2 (40.00%)	1 (20.00%)	2 (40.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
27	5 (55.56%)	0 (0.00%)	4 (44.44%)	0 (0.00%)	9 (100.00%)	0 (0.00%)	9
28	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
29	6 (54.55%)	1 (9.09%)	3 (27.27%)	1 (9.09%)	11 (100.00%)	0 (0.00%)	11
Tot.	22 (39.29%)	12 (21.43%)	18 (32.14%)	4 (7.14%)	56 (100.00%)	O (0.00%)	56

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- CENTRO DEMOCRATICO

Voti di lista: 29

Sezione	MELANDRI ANTONIO	POGGI PATRIZIA	RANDI EVA	ZATTI MARCO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
2	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
5	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0	0
6	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
7	1 (33.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (66.67%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
9	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
10	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
12	0 (0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	2 (66.67%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
13	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
14	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0

Sezione	MELANDRI ANTONIO	POGGI PATRIZIA	RANDI EVA	ZATTI MARCO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
17	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
18	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
20	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
21	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
22	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
23	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
24	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
27	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
28	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
29	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
Tot.	1 (10.00%)	2 (20.00%)	0 (0.00%)	7 (70.00%)	10 (100.00%)	0 (0.00%)	10

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- PARTITO DEMOCRATICO

Voti di lista: 3649

Sezione	BAGNARI MIRCO	BAKKALI OUIDAD	BESSI GIANNI	RONTINI MANUELA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	4	12	14		33	0	33
	(12.12%)	(36.36%)	(42.42%)	(9.09%)	(100.00%)	(0.00%)	55
2	6	21	22	10	59	0	59
	(10.17%)	(35.59%)	(37.29%)	(16.95%)	(100.00%)	(0.00%)	
3	8 (21.05%)	15 (39.47%)	13 (34.21%)	(5.26%)	38 (100.00%)	0 (0.00%)	38
4	4 (11.43%)	15 (42.86%)	12 (34.29%)	4 (11.43%)	35 (100.00%)	0 (0.00%)	35
5	7	33	29	3	72	0	72
	(9.72%)	(45.83%)	(40.28%)	(4.17%)	(100.00%)	(0.00%)	
6	1 (1.54%)	31 (47.69%)	30 (46.15%)	3 (4.62%)	65 (100.00%)	0 (0.00%)	65
7	(8.33%)	15 (41.67%)	15 (41.67%)	3 (8.33%)	36 (100.00%)	0 (0.00%)	36
8	2	14	11	3	30	0	30
9	(6.67%)	(46.67%)	(36.67%)	(10.00%)	(100.00%)	(0.00%)	20
9	(2.63%)	20 (52.63%)	14 (36.84%)	3 (7.89%)	38 (100.00%)	0 (0.00%)	38
10	4 (15.38%)	9 (34.62%)	9 (34.62%)	4 (15.38%)	26 (100.00%)	0 (0.00%)	26
11	2 (11.11%)	5 (27.78%)	6 (33.33%)	5 (27.78%)	18 (100.00%)	0 (0.00%)	18
12	4 (8.70%)	20 (43.48%)	21 (45.65%)	1 (2.17%)	46 (100.00%)	0 (0.00%)	46
13	(6,70%) 6 (14,63%)	(1511678) 19 (46.34%)	(13.85%) 14 (34.15%)	(4.88%)	(10000) 41 (100.00%)	0 (0.00%)	41
14	5 (25.00%)	7 (35.00%)	6 (30.00%)	(10.00%)	20 (100.00%)	0 (0.00%)	20
15	0 (0.00%)	10 (45.45%)	11 (50.00%)	1 (4.55%)	22 (100.00%)	0 (0.00%)	22

Sezione	BAGNARI MIRCO	BAKKALI OUIDAD	BESSI GIANNI	RONTINI MANUELA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	1 (2.94%)	15 (44.12%)	16 (47.06%)	2 (5.88%)	34 (100.00%)	0 (0.00%)	34
17	2 (6.25%)	15 (46.88%)	12 (37.50%)	3 (9.38%)	32 (100.00%)	0 (0.00%)	32
18	4 (10.53%)	15 (39.47%)	15 (39.47%)	4 (10.53%)	38 (100.00%)	0 (0.00%)	38
19	0 (0.00%)	5 (31.25%)	8 (50.00%)	3 (18.75%)	16 (100.00%)	0 (0.00%)	16
20	3 (5.56%)	26 (48.15%)	23 (42.59%)	2 (3.70%)	54 (100.00%)	0 (0.00%)	54
21	2 (6.45%)	13 (41.94%)	14 (45.16%)	2 (6.45%)	31 (100.00%)	0 (0.00%)	31
22	0 (0.00%)	24 (48.00%)	23 (46.00%)	3 (6.00%)	50 (100.00%)	0 (0.00%)	50
23	3 (3.30%)	43 (47.25%)	40 (43.96%)	5 (5.49%)	91 (100.00%)	0 (0.00%)	91
24	5 (6.76%)	34 (45.95%)	32 (43.24%)	3 (4.05%)	74 (100.00%)	0 (0.00%)	74
25	1 (1.59%)	31 (49.21%)	30 (47.62%)	1 (1.59%)	63 (100.00%)	0 (0.00%)	63
26	10 (10.10%)	40 (40.40%)	48 (48.48%)	1 (1.01%)	99 (100.00%)	0 (0.00%)	99
27	4 (3.05%)	59 (45.04%)	60 (45.80%)	8 (6.11%)	131 (100.00%)	0 (0.00%)	131
28	0 (0.00%)	15 (39.47%)	22 (57.89%)	1 (2.63%)	38 (100.00%)	0 (0.00%)	38
29	1 (2.56%)	15 (38.46%)	20 (51.28%)	3 (7.69%)	39 (100.00%)	0 (0.00%)	39
Tot.	93 (6.79%)	596 (43.54%)	590 (43.10%)	90 (6.57%)		0 (0.00%)	1369

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- EMILIA ROMAGNA CIVICA

Voti di lista: 56

Sezione	BELLOSI GIUSEPPE	CAVALCOLI MARCO	VENTRUCCI CRISTINA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
5	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
6	0 (0.00%)	1 (50.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
7	3 (75.00%)	0 (0.00%)	1 (25.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
9	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
10	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
11	1 (16.67%)	2 (33.33%)	3 (50.00%)	6 (100.00%)	0 (0.00%)	6
12	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
13	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
14	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0

Sezione	BELLOSI GIUSEPPE	CAVALCOLI MARCO	VENTRUCCI CRISTINA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
17	(100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
18	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
20	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
21	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
22	(100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
23	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
24	(100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
27	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
28	(100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	(100.00%) (100.00%)	0 (0.00%)	1
29	0 (0.00%)	1 (33.33%)	2 (66.67%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
Tot.	13 (52.00%)	4 (16.00%)	8 (32.00%)	25 (100.00%)		25

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- LEGA NORD

Voti di lista: 1963

Sezione	LIVERANI ANDREA	MARABINI MARIA	CARROLI JESSICA	ROLANDO GIANFILIPPO NICOLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	3 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
2	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
3	2 (66.67%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
4	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
5	6 (75.00%)	0 (0.00%)	2 (25.00%)	0 (0.00%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	8
6	3 (60.00%)	1 (20.00%)	0 (0.00%)	1 (20.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
7	4 (80.00%)	1 (20.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
9	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
10	1 (33.33%)	1 (33.33%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
11	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
12	2 (66.67%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
13	3 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
14	4 (57.14%)	0 (0.00%)	1 (14.29%)	2 (28.57%)	7 (100.00%)	0 (0.00%)	7
15	3 (42.86%)	1 (14.29%)	1 (14.29%)	2 (28.57%)	7 (100.00%)	0 (0.00%)	7

Sezione	LIVERANI ANDREA	MARABINI MARIA	CARROLI JESSICA	ROLANDO GIANFILIPPO NICOLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	4 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
17	1 (12.50%)	3 (37.50%)	0 (0.00%)	4 (50.00%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	8
18	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
19	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
20	4 (80.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (20.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
21	3 (60.00%)	1 (20.00%)	0 (0.00%)	1 (20.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
22	2 (50.00%)	1 (25.00%)	1 (25.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
23	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
24	3 (60.00%)	0 (0.00%)	2 (40.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
25	2 (66.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
26	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
27	2 (50.00%)	1 (25.00%)	0 (0.00%)	1 (25.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
28	6 (33.33%)	10 (55.56%)	1 (5.56%)	1 (5.56%)	18 (100.00%)	0 (0.00%)	18
29	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
Tot.	69 (58.97%)	24 (20.51%)	10 (8.55%)	14 (11.97%)	117 (100.00%)	0 (0.00%)	117

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- FORZA ITALIA

Voti di lista: 726

Sezione	ANCARANI ALBERTO	FERRI LORENZO	PIRAZZINI DEBORAH	RIDOLFI RAFFAELLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
2	9 (50.00%)	0 (0.00%)	9 (50.00%)	0 (0.00%)	18 (100.00%)	0 (0.00%)	18
3	1 (20.00%)	1 (20.00%)	2 (40.00%)	1 (20.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (75.00%)	1 (25.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
5	6 (50.00%)	0 (0.00%)	6 (50.00%)	0 (0.00%)	12 (100.00%)	0 (0.00%)	12
6	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
7	4 (28.57%)	0 (0.00%)	9 (64.29%)	1 (7.14%)	14 (100.00%)	0 (0.00%)	14
8	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
9	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
10	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
12	1 (33.33%)	0 (0.00%)	2 (66.67%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
13	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
14	2 (66.67%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1

Sezione	ANCARANI ALBERTO	FERRI LORENZO	PIRAZZINI DEBORAH	RIDOLFI RAFFAELLA	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
17	2 (33.33%)	0 (0.00%)	4 (66.67%)	0 (0.00%)	6 (100.00%)	0 (0.00%)	6
18	0 (0.00%)	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
20	2 (22.22%)	3 (33.33%)	4 (44.44%)	0 (0.00%)	9 (100.00%)	0 (0.00%)	9
21	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
22	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
23	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
24	2 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (50.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
27	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
28	2 (66.67%)	0 (0.00%)	1 (33.33%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
29	1 (20.00%)	1 (20.00%)	2 (40.00%)	1 (20.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
Tot.	39 (35.78%)	6 (5.50%)	56 (51.38%)	8 (7.34%)	109 (100.00%)	0 (0.00%)	109

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- L'ALTRA EMILIA ROMAGNA

Voti di lista: 215

Sezione	DALL'OLIO ANGELA	BALBI LUCA	VERIDIANI RAFFAELLA	BORDONI TIZIANO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
4	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
5	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
6	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
7	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
9	0 (0.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
10	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
12	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
13	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
14	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (50.00%)	4 (50.00%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	8

Sezione	DALL'OLIO ANGELA	BALBI LUCA	VERIDIANI RAFFAELLA	BORDONI TIZIANO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
17	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
18	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
20	0 (0.00%)	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0	2
21	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0	1
22	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
23	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0	0
24	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
27	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
28	1 (50.00%)	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
29	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
Tot.	7 (28.00%)	7 (28.00%)	5 (20.00%)	6 (24.00%)	25 (100.00%)	0 (0.00%)	25

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- MOVIMENTO 5 STELLE

Voti di lista: 1185

Sezione	ORANI ILSA	VERSARI SIMONA	PIAZZA DANIELE	BALDI EUGENIO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
2	2 (10.00%)	12 (60.00%)	4 (20.00%)	2 (10.00%)	20 (100.00%)	0 (0.00%)	20
3	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
4	0 (0.00%)	10 (83.33%)	0 (0.00%)	2 (16.67%)	12 (100.00%)	0 (0.00%)	12
5	0 (0.00%)	3 (75.00%)	1 (25.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
6	1 (11.11%)	7 (77.78%)	0 (0.00%)	1 (11.11%)	9 (100.00%)	0 (0.00%)	9
7	1 (8.33%)	11 (91.67%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	12 (100.00%)	0 (0.00%)	12
8	0 (0.00%)	7 (87.50%)	0 (0.00%)	1 (12.50%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	8
9	0 (0.00%)	4 (80.00%)	0 (0.00%)	1 (20.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
10	0 (0.00%)	6 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	6 (100.00%)	0 (0.00%)	6
11	1 (20.00%)	4 (80.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	5 (100.00%)	0 (0.00%)	5
12	0 (0.00%)	17 (94.44%)	1 (5.56%)	0 (0.00%)	18 (100.00%)	(0.00%)	18
13	0 (0.00%)	7 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	7 (100.00%)	0 (0.00%)	7
14	3 (23.08%)	10 (76.92%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	13 (100.00%)	0 (0.00%)	13
15	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2

Sezione	ORANI ILSA	VERSARI SIMONA	PIAZZA DANIELE	BALDI EUGENIO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	0 (0.00%)	3 (75.00%)	1 (25.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
17	1 (16.67%)	4 (66.67%)	1 (16.67%)	0 (0.00%)	6 (100.00%)	0 (0.00%)	6
18	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	3 (100.00%)	0 (0.00%)	3
19	1 (16.67%)	4 (66.67%)	0 (0.00%)	1 (16.67%)	6 (100.00%)	0 (0.00%)	6
20	1 (7.14%)	12 (85.71%)	0 (0.00%)	1 (7.14%)	14 (100.00%)	0 (0.00%)	14
21	1 (7.69%)	10 (76.92%)	1 (7.69%)	1 (7.69%)	13 (100.00%)	0 (0.00%)	13
22	0 (0.00%)	8 (88.89%)	1 (11.11%)	0 (0.00%)	9 (100.00%)	0 (0.00%)	9
23	0 (0.00%)	8 (72.73%)	2 (18.18%)	1 (9.09%)	11 (100.00%)	0 (0.00%)	11
24	2 (25.00%)	4 (50.00%)	0 (0.00%)	2 (25.00%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	8
25	0 (0.00%)	10 (83.33%)	0 (0.00%)	2 (16.67%)	12 (100.00%)	0 (0.00%)	12
26	1 (10.00%)	6 (60.00%)	3 (30.00%)	0 (0.00%)	10 (100.00%)	0 (0.00%)	10
27	0 (0.00%)	20 (80.00%)	3 (12.00%)	2 (8.00%)	25 (100.00%)	0 (0.00%)	25
28	0 (0.00%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	8 (100.00%)	0 (0.00%)	8
29	1 (10.00%)	9 (90.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	10 (100.00%)	0 (0.00%)	10
Tot.	16 (6.11%)	211 (80.53%)	18 (6.87%)	17 (6.49%)	262 (100.00%)	0 (0.00%)	262

Consultazione: Elezioni Regionali 2014

Circoscrizione elettorale di: RAVENNA - Comune di CERVIA

Riepilogo candidati per la lista provinciale- NCD EMILIA-ROMAGNA POPOLARE

Voti di lista: 135

Sezione	ARDITO BRIGIDA CRISTINA	BABINI ULISSE	MAGNANI ELENA	VILLA FRANCESCO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
1	1 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (50.00%)	2 (100.00%)	0 (0.00%)	2
2	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
3	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
4	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
5	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
6	2 (50.00%)	2 (50.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	4 (100.00%)	0 (0.00%)	4
7	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
8	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
9	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
10	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
11	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
12	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
13	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
14	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
15	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0

Sezione	ARDITO BRIGIDA CRISTINA	BABINI ULISSE	MAGNANI Elena	VILLA FRANCESCO	Totale Voti Validi	C.N.A	Totale
16	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
17	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0	0
18	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	1 (100.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
19	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
20	0 (0.00%)	0	0 (0.00%)	1 (100.00%)	1 (100.00%)	0 (0.00%)	1
21	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0	0
22	0 (0.00%)	0	0	0(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
23	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
24	0 (0.00%)	0	0	0(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
25	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
26	0 (0.00%)	0	0	0(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
27	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0(0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
28	0 (0.00%)	0	0 (0.00%)	0(0.00%)	0 (0.00%)	0	0
29	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0 (0.00%)	0
Tot.	(30.00%)	(30.00%)	0 (0.00%)	4 (40.00%)	• 10 (100.00%)	0 (0.00%)	10